

152. 耶穌說.....好樹不能結壞果子

2015 年 10 月 7 日-耶穌話說到姐姐克萊爾

(克萊爾) 我這樣的負擔，以自己。這個身體是一個暴君！而我還沒有掌握它。

耶穌開始... “讓超越你的身體。我們有靈魂工作要做我的愛.....讓你的身體為你服務，做你必須的，但讓感動與靈魂。為我的緣故

？ ” (克萊爾) 是。當然主啊，這就是我想要的東西了。

“如果這是任何安慰你，你是不會在地球上掌握暴君。（竊喜.....偉大的...！）所以，隨它去吧。就隨它去，專注於靈魂

。 ” (克萊爾) 主啊，這就是我想做的事情。但我有這件事有關的拒絕，禁食和所有

..... “你不需要從你的飲食中黑暗的一面聽取譴責這吃或不是吃;這是一個總的煙幕扔你回到自己的內疚。我想告訴你：很多，很多，很多屬於它。難道你是他們中的一個。 ”

我的新娘，你隨時焦點從別人交換和照顧他們到自己的缺點和弱點，你應該懷疑譴責的惡魔已發送阻止你替著想別人。唯一的例外是規則是，當我讓你看到自己的缺點，所以我不敢抬起你的頭高，放下別人.....即使不是在一個稍縱即逝的想法。這是一個暴君，你應該晝夜工作需要克服

。 ” “ 你，我的愛人？你什麼時候在我面前放鬆和停止懷疑是我？每天晚上，你懷疑我會來跟你說話。你什麼時候會相信我，克萊爾

？ ” (克萊爾) 當我在天堂和你在一起？在天堂，我可以清楚地看到精神層面的東西。

“但我的羊聽我的聲音.....你知道我的聲音。難道是別人的批評，使你保持懷疑的？ ”

(克萊爾) 主啊，你為什麼這麼問？沒有什麼是可以隱藏你.....不過說真的，我知道妖不夜城因為你已經讓我領導別人，我不能誤導他們。

“這就是為什麼我以西結到你的生活，我的愛。和卡羅爾，我補充。你知道和明白，只要你保持你的頭低低的，我保護你。這是當你抬起來，來判斷別人，你要恐懼的欺騙

。 “ (克萊爾) 我想不這樣做的。我討厭它，我不希望任何部分。

“但是，你永遠是那樣的誘惑，因為那是最快方法和打到了我的部長本魔鬼很好知道它。你看，當你把它當自己去判斷別人，你有罪。正如經上所記...太 7：1-3 ...

不要論斷人，你也將被判斷。 2 對於你們怎樣論斷人以同樣的方式你會被進行判斷，並與您使用的量器，將量器量給你們。 3 為什麼你看鋸末在你弟兄眼中的刺和不注意木板在你自己的眼睛？

(克萊爾) ，但主啊，我們要辨別精神和衡量聖經的，對不對？

“辨別精神一和批評一個弟弟或妹妹是一個完全不同的事情。是的，你必須總是衡量我的話，但你也必須從一個地方，是開放給我的話有了新的認識。發現在念經還沒有尚未作出。而那些點連接起來是在我的靈的帶領下，將受到挑戰，並譴責了我的話由不安全人口的啟示誰總是試圖給別人激勵納入其條令，為安全著想，'是正確的 “在所有時間。

“” 他們是如此害怕被誤導，他們譴責我的精神的正當舉動，是因為它是陌生對他們，這威脅到自己的地盤。還有就是涉及嫉妒。很多人暗自想，如果我不給啟示給他們，這不可能是真的。這成為他們判斷他人的基礎。他們做巨大的損壞在上帝的地球上的王國

。 “” 這就是為什麼辨別是絕對必要的。你不想攻擊神 “。

因為它是寫.....” 因為，如果這一計劃或行動是男人的，就會被推翻但如果是上帝，你就不能推翻他們。否則，你甚至可以發現對神的戰鬥。 “使徒行傳 5:38”

舉例來說，我沒有給三位一體良好的輪廓。然而，這是在話中，如果你在它仔細看，和我的門徒是由我的靈帶領進行連接，並建立它作為好的基督教教義。然而，如果你不相信，你不會去地獄-所以不要打開成規對我！

“ 有些人是如此沒有安全感，他們都在不斷試圖讓周圍的一切它們放入一個黑色和白色的類在這裡，我說的不是證明不道德行為，如同性戀，並宣布它的灰色地帶;沒有什麼灰色的了。它是一種罪過。 ”

“ 我說的更多的擠壓的每個人每個事到你的模具，譴責別人不共享您的意見擠壓大家都變成教條使之成為一個一成不變的。這是法利賽人一樣。當心法利賽人的酵;那些誰吃的，還應當被要求為他們做判別的損傷。

“ (克萊爾) 好主，那麼.....所以，如果從現有的聖經新的啟示，我們怎麼衡量它針對過去的解釋？

“ 聖經是分層：預言，歷史，告誡，在智慧指令，人事，生命的各個方面，健康-即使是在及時的話膏只為你-或因為它被稱為神的甲骨文。國王上陣之前，他呼籲先知或是牧師與我商量患得患失。這是神的甲骨文，因為我撕開面紗那分離你和我。已經賜在所有信徒。 ”

我的靈，男人正在新鮮的觀察，事情從未發生過在任何人面前。這是我做的，因為你住在危險的時間撒謊的靈歪曲奸詐信念。有一些事情，將永遠不是正確的，我已經提出普通的。 ”

所以上帝，你如何辨別如果事情是聖靈的引導和現有的聖經的一個新的啟示，或者如果它是惡魔的教義炫耀像精神的光？

在這一點上我只記得這個聖經-提摩太前書 4：1-2

聖靈明說，在後來的時候，必有人放棄信仰和遵循欺騙的靈和東西被鬼教的。這樣的教導來通過虛偽的騙子，他們的良心被烙。

(克萊爾) 和老師可以看起來和聽起來不錯，一般人.....但他們是真誠的，在你，主？

同樣，我想起哥林多後書 11：13-15

對於這樣的人是假使徒，行事詭詐，偽裝成基督使徒的。也難怪，對於撒旦自己偽裝成光明的天使。這並不奇怪，那麼，如果他的僕人也偽裝成正義的僕人。他們的結局會是什麼他們行為值得的。

“你剛才已經回答你自己的問題，克萊爾。“他們的結局會是他們的行為應得的。”他們的果子，就可以認出他們來。乾淨利落。品嚐水果...是苦的，腐敗的，充滿敵意，批評，指責和憤怒？或者是甜？平和，溫柔，善良，和平和領導跟我更深的關係...這將始終牢記增加仁義的果子，切斷罪，悔改和一個新決議過的生活我已任命的。這些都是明確的證據表明什麼是我教的

。 “” 好樹不能結壞果子。品嚐水果。我的愛，你就與我和我的時間足夠長，你應該知道這些事情的指示，那麼為什麼你的問題嗎

？ “（克萊爾）Ummmm，這樣，以後我傳福音給別人，我自己，不會被取消資格

..... “收起你的恐懼，克萊爾。你活著我已經分配給您的生命。你有我的祝福和批准-你還想要什麼？

“（克萊爾）沒有主，絕對沒有。

“我的新娘，我已經讓您的法眼輕鬆：品嚐水果。不要理由或用你的邏輯思維爭論。你總是會錯過任何一個點，可導致無休止的詢問，矛盾和錯誤的結論。但有一件事總是會揭示源的本質：那就是-水果。好樹不能結壞果子

。 “” 珍惜這些話，因為他們將帶領你進入一切的真理，讓你離開錯誤。 “